

嵩山发现“榿树家族” 最大树龄1500年



近日,有网友反映,嵩山少室山下,少林寺东北两公里刁家沟村附近的山坡上有棵榿(jiǎng)子树,树龄有1500多年。

昨日上午,沿着蜿蜒盘区的山路,记者来到位于少室山下的刁家沟村。站在山脚下,远远望去,只见大树耸立在山坡之上,威武无比,郁郁葱葱一大片。攀登上山坡,走近,整棵树有10多米高,树干

2米多高。它的枝干繁多,跃然横空,弯弯曲曲,向四周伸展,覆盖地面近1亩。一行的3个成年人,张开手臂环绕起来,才能抱住它的树干。它的旁边有一棵小一些的榿树,两棵榿树中间还有两棵比较小、直径在40厘米左右的同类树,别无其他植被生长。

附近放羊的雷老汉告诉记者,他5岁时,这两棵大的榿子树就有

这么大。另外两棵小的,是后来又长出来的,树龄也有40多年。“这两棵大的,好像爹娘,两棵小的,在它们中间,好比子女,附近的村民都叫它们‘榿树家族’。”

登封市林业局绿化办工作人员介绍说,“榿树家族”中,最大的这棵树龄为1500多年,编号登少126号。

见习记者 刘会宾/文
实习记者 苏爱云/图

有客来嵩山脚下品甜杏

“俺石板河的鲜杏又大又甜,味美着哩!”昨日,登封中岳办事处东张庄村石板河杏农石乾站在自家的杏园,喜滋滋地向人介绍。

石板河村多丘陵。前几年村里尝试由传统农业向生态农业转变,村民大面积种植适合当地条件的杏树。两年后杏树挂果,果农也

确实尝到了甜头。

据石乾介绍,今年的杏个头比往年大,颜色好,酸甜可口。他希望能更多的人到他的杏园来摘杏,赏景。

交通小贴士:由郑少洛高速登封东下高速,前行至福佑路口右拐,驱车10分钟即到。

见习记者 张朝晖

潜伏传销组织 端掉传销老巢

今年以来,登封市内传销类犯罪活动呈现抬头趋势。警方查明市区某宾馆有大批传销人员聚集,遂以参加组织的名义秘密潜伏,发现该组织借助于虚拟的“荷兰联邦金融”传销网站,以购买股票投资为幌子,要求参加者缴纳会费获得加入资格,并按照顺序组成层级,

层层发展下线,从事非法传销活动,涉及人员100余人,涉及金额100余万元。昨日,警方迅猛出击,当场查获涉案人员60余人。对王某、申某等6名主要骨干人员予以刑拘,其他涉案人员分别按照相关规定予以处理。

见习记者 张朝晖

登封有了奥斯卡国际影城

昨日,由登封小龙武院联合河南文化影视集团(奥斯卡电影院线)投资建设的登封奥斯卡小龙国际影城进入装修尾期,6月中旬开业。

奥斯卡小龙国际影城按五星级影院标准设计,共建4个厅,总计容纳500多人。

通讯员 王银贵

重点车辆监控全覆盖 违法行为网上可查

近日,登封市投资60余万元建设的GPS动态监控平台已投入使用,对1497台重点车辆实现了动态监管,能随时发现校车、出租车、水泥罐车、渣土车及其它重型货车等联网车辆的交通违法行为。

目前登封已有20家客货运企业与公安交警部门GPS监控平台联网,1497台重点车辆纳入动态监控平台的监管。其中,长途客车222台、城乡公交236台、出租车382台、校车83台、各种重型货车、水泥罐车

和渣土车237台、旅游包车15台。通过动态监控实现了随时发现被监控车辆超速、超员等交通违法行为,并通过语音提示车辆驾驶员立即纠正违法行为,消除安全隐患。

重拳排查整治渣土车、水泥罐车及其他重型货车违法行为,设立了两个非法改装重型货车强制拆解点,对盘查中发现的非法改装重型货车强制予以拆解,直至违法车辆符合安全技术参数。

通讯员 杨磊

别了,燃煤锅炉 别了,扬尘污染

近日,登封市环保局取缔市区燃煤锅炉专项整治工作雷厉风行,市区市直单位、企业、学校、洗浴、酒店、宾馆等26家燃煤锅炉,31台锅炉被拆除改制为生物质燃料锅炉。“今后登封市区,将再也看不到燃煤锅炉。”环保局负责人说。

郑州晚报记者 袁建龙
见习记者 张朝晖

让生活在这里的人们自由呼吸

今年以来,登封市环保局加大对企业料场及周边道路扬尘和建筑扬尘污染治理工作力度,不断强化全市扬尘污染规范化防治工作措施。对发现辖区内企业厂区料场或建筑工地存在按照扬尘整治标准要求采取洒水抑尘、运输车辆未加盖篷布等措施的企业或建筑施工单位严格依法进行处罚。

登封市环保局严格按照扬尘整治标准进行整改和完善,并按照职责分工做好企业周边区域道路扬尘整治任务,进一步有效改善了全市主要扬尘整治路段大气环境质量。全市企业料场及周边道路扬尘治理工作累计安装喷淋抑尘喷头300余个、高压水枪50余把、洒水车30余辆、建设抑尘网10000余平方米,共投入治理资金400余万元。

通过采取以下切实有效的措施,逐步形成该市场扬尘污染治理长效管理机制,确保全市工业和建筑扬尘污染得到有效控制,环境空气质量得到明显改善和提升。



登封市领导亲临一线检查扬尘工作

每个人都要亲临一线监管

登封市环保局成立了全局包括各有关科室、环境监察大队、各中队主要负责人为成员的领导小组。环境监察大队、各中队督促全市企业严格按照各类扬尘整治标准进行整改和完善,并按照职责分工做好企业周边区域道路扬尘整治任务,局领导按区域分别成立四个督查组,主要负责督查全市企业料场及周边区域道路扬尘和建筑扬尘污染治理工作。

环保局相关科室、环境监察

大队、各中队加大了对辖区内企业和建筑工地扬尘整治工作的监管力度,建立监管记录,督促企业按期完成治理任务;对未按照扬尘整治标准要求的企业或建筑施工单位严格依法进行处罚,发现辖区内企业厂区料场或建筑工地存在未采取洒水抑尘、运输车辆未加盖篷布等违法行为,发现一次要依据《郑州市大气污染防治条例》的有关规定实施现场处罚1000元,连续发现三次者,依法对

其实施停产整顿,并列环保“黑名单”。

与此同时,环保局利用新闻媒体通报表彰一批整治工作积极、成效显著的企业或建筑工地,公开曝光一批整治工作懈怠、治理不力的企业或建筑施工单位,广泛宣传全市扬尘整治工作的重要性和必要性,及时对全市扬尘整治工作进展情况全方位的报道,提高企事业单位管理者的环境保护意识和观念,取得社会各界的理解和支持。

把燃煤锅炉拆改工作纳入网格化管理

登封市环保局把燃煤锅炉拆改工作纳入网格化管理,对燃煤锅炉拆改工作实行局领导分包、局属干部分包,加强业务指导和督查督办,不留后遗症,不留死角。

该市环保局组织相关人员分别对完成取缔燃煤锅炉和拆改整治任务的单位进行检查验收,验收合格后办理相关环保验收手续;对未完成任务的单位采取严厉措施,强制进行拆除。“下一步,我们要将全市燃煤污染治理和扬尘污染治理工作作为当前环保工作的重中之重抓紧抓好,确定专人负责此项工作,认真制订方案,周密计划,抓好落实,确保全市大气环境质量得到有效改善,并形成我市扬尘和燃煤污染治理的长效监管机制。”该局负责人说。